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Crenenn. Kopan. Bee mpororunnt 3agaum Ne§
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1 Haﬁ,ZLPITe S3Ha4Y€HIE BbIpaKEHUA
9—6 . 915
97
2 Haﬁ,ZLPITe S3Ha4Y€HIE BbIparKEeHUA
a 11731112
118
| 3 Haiijinre 3HaueHne BbIpazKeHUs
2—3 . 219




Haiinure snadenne BbIpazKeHUs

37
81
Haiinure 3HadeHne BbIpazKeHMsI
1 1
9-11 o7
Haiinnre 3HadeHne BbIpasKeHMsI
10°

25 . 54




7 Haiijinre 3HaueHne BblpazKeHUs
612 R 1110
6610
8 Haitnre 3nadenne BblparKeHnst
(3-10)°
36.107
9 Haiijinre 3Havenne BblparKeHUs
7\ —2
(37)
3-16
10 A

Haﬁ,ﬂ;I/ITe SHa4YCHUE BbIpazKeHM A ]__6




11 . a’ - a

Haiinure 3nadenne BbIparKeHus 5 mpua=4

2

12 5 (a7)

Haiijnre snavenne BblpazkeHust ——5— npu a = 5.

a

Haii 8. 17 . 20 —9

13 ayanuTe 3HadeHne BbIpaXkKeHus a° - a ' : a” Ipu a = 2.




14 (a9)3 a7
Haitmure 3nadenne BhIparKeHnust 5o Ipua=2.
a
23 . (15)4
15 a2 . (b )
Haiinre snadenne BbIparKeHus W mpua=2ub=+2.
a .
16 al6 . g7

Haiinure snadenme BhIparKenus




17

. _ 2
HaI/I,Z];I/ITe SHa4YCHHUE BbIpazK€HUA a 13, (a8) Inpn a = 3.

18

. _ 2
Haiiure 3HaueHne BhIpaskeHus a2 - (a9) npu a = 3.




19

Haiinure snadenne BbIpazKeHUs

79
(2v3)"
90 | Haitaure 3nauenne BuIpazKeHms
(\/4 _ \/5) /B
91 | Haiignre 3navenne BhIpazKeHUs

V51 - V12
V1T




292 Haiiure 3naueHne BblpazKeHNsI
V13 -18-v26
23 Haiinure 3HaUYeHne BhIpayKeHUS
V56
2 Haiiure 3naueHne BblpazKeHnst




25 Haiijinre 3HaueHne BblpazKeHUs
2
(2v5)
160
26 Haiiinre 3HaueHne BbIpazKeHUs
4V/17 -5V2 - V34
27 Haiijinre 3HaueHne BbIpaKeHUs




o8 | Haitnure 3Ha4enne BuIpazkeHus
(\/31 _ 3) (\/31 n 3)
29 | Haiijure 3HaYeHne BhIpaskeHust
2
(\/17 i 2) AT
30 | Haitgure 3navenue BuipazKenus

V11-32-v22




31

Haiinure snadenne BbIpazKeHUs

(v5—v3) (VB +v3)

32

Haiiiure 3nadyenune BbIpayKeHus




33 | Haiinure snavenne sepaskenust 4/ = - 26y npu z = 2 u y = b.
16 Y'Y
34 16a14
Haiinure 3nadenme BhIparKenus < pu a = 3.
a
35 | Haiiaure snavenue seipazkenus v/ 9a? + 6ab + b2 npu a = % ub= 6%.




36 36a2!
Haiiure 3HaveHme BblpasKeHust 5 P a = 2.
37 | Haitnure snavenne BBIDAZKEHUST 4 / % x99 npu =2 uy = 3.
38 | Haiiymre snauerme oipazkenns \/ (—a)” - a npu a = 3.
39 Haiinure 3Ha4veHne Boipazkenns v/ a2 — 8ab + 16b% nmpn a =4 u b = 3.




